
■対応 OS:Windows10/11  (64bit) 
（XP/Vista/7/8/8.1/10(32)でも動作しますがサポート対象外） 
■非保護領域について 
USB を挿入して最初に見えている領域は非保護領域です。 
非保護領域は簡単な PDF 説明書などは保存できますが空き容量が少な
くコピーガードも働きません。コンテンツを保存する場合は、
UsbStart を実行して保護領域に切り替えてから保存して下さい。 
■使い方の説明書 PDF マニュアル 
ブラウザに下記 URL を入力してください。 
Data Contents Guard ⇒http://www.abroad-sys.com/USB/DC7.8.pdf 
Hyper  Contents Guard ⇒http://www.abroad-sys.com/USB/HC7.8pdf 
Hyper  Plus⇒http://www.abroad-sys.com/USB/HP7.8.pdf 

●初期パスワード 管理 PW:“admin”  ユーザーPW:"1234" 

■管理ソフト Ver7 ダウンロード Setup/UsbSetting.exe 
 

管理ソフトは左画面か
らダウンロードします。
UsbStart→[SETTING]  
デスクトップに
UsbManage.zip がダウ
ンロードされます。 
ZIP を解凍してご利用
下さい。１つの管理ソ
フトで複数本を設定で
きます。 
 

 
管理ソフトの手動ダウンロード URL 
http://www.abroad-sys.com/USB/V7/UsbManageV7.7.zip 
※大文字・小文字、ピリオドなど正確に入力が必要 

■注意事項 
①設定順序 先にコンテンツを入れてから管理ソフトで設定をして下
さい。先に設定を行うとコンテンツ追加ができなります。 
②空き容量ゼロ 管理ソフトに「空き容量をゼロにする」という機能
があります。コンテンツの保存は UsbStart を実行してから行います。 
③自動起動 設定するパソコンには UsbSetting の自動起動
(UsbQuickStart)を設定しないで下さい。UsbQuickStart を設定したパソ
コンで管理ソフト UsbManage を実行するとアンインストールを促す
画面が表示されます。 

■保証期間 
無償初期不良交換：ご購入後２週間 
製品保証期間  ：1 年 無償修理または同等品との交換 
※当社規定でお客様側に重大な過失がない場合は無償修理または同等
品との交換をいたします。重大な過失とは分解、故意による破損また
は水没、ReadyBoost など書き込み回数が極端に多い寿命を縮めるソフ
トのご利用です。取り外し操作を行わないとデバイスマネジャーエラ
ーで一時的に USB が認識されなくなる現象があります。 
詳しくは PDF マニュアル参照、又は support@abroad-sys.com にご相
談下さい。 

■破損に備えて“イメージバックアップ機能”  
バックアップを行った時点に完全に戻す機能があります。 
利用者が最初に使う場合、初めにイメージバックアップの実施をご案
内ください。トラブルがあってもバックアップを行った時点に完全に
戻すことができます。 

※復元はバックアップを行った同じ個体の USB メモリにしか戻せませ
ん。バックアップに制限はなく複数のパソコンや何度でも可能ですが
最終時点の１世代のバックアップになります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■安全な取り外し操作（重要） 
USB メモリの取り外しには操作が必要です。破損する場合があります
のでいきなり抜かないで下さい。USB メモリを取り外す場合は、パソ
コン電源 OFF の状態で取り外すか、又は USB の安全な取り外し.exe
をダブルクリックして右下の「安全に取り外せます」のメッセージを
確認してから USB を取り外して下さい。 
※詳しくは各製品の PDF マニュアルをご参照下さい。 

■製品に関してのご質問 優先お問合せ機能 
管理ソフトに優先お問合せ機能がありますのでご利用下さい。 

 

FAQ、製品購入前のお問合せ 
https://www.abroad-sys.com/CG/support/ 
support@abroad-sys.com  平日 10:00～18:00 
※電話サポートはありません。 

管理パスワードを設定すると、 
管理ソフトのダウンロードメニュー
が消えます。 

イメージバックアップ 
USB の全ての情報をハードディスクにバッ
クアップします。ドキュメントフォルダ内
の UsbSetting フォルダに暗号化圧縮して保
存されます。PDF マニュアル参照 



はじめてのコンテンツ設定  
（詳しくは各製品の PDF マニュアルをご参照下さい） 

コンテンツを設定する前に管理ソフト UsbManage をダウンロードし
て下さい。設定には順番があります。コンテンツを入れてから設定を
行います。先に設定を行うとファイル追加ができなくなる場合があり
ますのでご注意下さい。 

複数本同じ設定を行う場合は、最初の 1 本を慎重に行い他のＵＳＢへ
設定コピー機能を使って同じ設定のＵＳＢを作る事ができます。 

USB を挿入してボリューム名”USB_MEMORY”を確認します。 
本 USB メモリは１本の USB で２つの領域（非保護領域、保護領域）
があります。最初に表示されている領域は非保護領域が表示されてお
りコピーガードは働きません。 

①UsbStart をダブルクリックで実行して下さい。画面が表示されたら
[START]を選択します。 
「しばらくお待ちください」の表示後に保護領域に切り替わります。
保護領域はボリューム名が”PROTECT_USB”になります。 
 
※最初に表示される SETTING 画面は管理ソフトの「起動動作」で非表
示にすることもできます。 
※ユーザーパスワードを設定するとパスワード画面が表示されます。
初期出荷ではユーザーパスワードが設定されていませんので表示され
ていません。 
③ドラッグ＆ドロップ操作でコンテンツをコピーする 
配布するコンテンツを通常のように USB へドラッグ＆ドロップ操作で
書き込みます。 
※USB に対してセットアッププログラムでソフトなどを直接セットア
ップしないで下さい。必ずハードディスク等からコピーします。 
※本 USB メモリは、USB へアクセスできるソフトを登録する必要が
あります。この段階では許可ソフトの設定がされていませんので保護
領域へ保存したファイルを開くことはできません。 
④コンテンツの保存ができたら TOOL フォルダの UsbBack または
UsbRemove を実行します。 
UsbBack →非保護へ切り替える。1 本のみ設定する場合 
UsbRemove→USB を取り外す。複数本数にコンテンツをコピーする場
合は USB を取り外します。 
 
２．管理ソフトを使って必要な禁止設定 をする 
⑤設定を行う USB が非保護領域になっている事を確認してデスクトッ
プにある UsbManage をダブルクリックで実行します。 
※非保護領域になっている事を確認する方法は、UsbStart や setup フ
ォルダが見える事や USB のボリューム名が“USB_MEMORY”になって
いる事で確認します。 
⑥管理パスワード”admin”を入力する。 
管理パスワードが”admin”で変更されていない場合は、簡易設定画面が
表示されます。設定を行う USB が見つからない場合や UsbStart を実
行して保護領域になっていると管理ソフトはエラーを表示します。 
⑦簡易設定画面でコンテンツを選択します。選択は複数可能です。 
簡易画面にない場合は、詳細画面の「許可ソフトウェアー」の登録で
指定します。 
⑧簡易設定画面で管理パスワード、管理者メールアドレスを入力しま
す。管理者メールは、管理パスワードを忘れてしまった場合にお知ら

せするメールアドレスです。カンマで区切ると複数登録できます。 
⑨簡易設定が終わると詳細画面が表示されています。著作者情報など
を入力して他の設定を確認します。簡易設定は推奨値をセットする為
の機能です。 

３．確認 
設定が終わりましたら UsbStart を実行して、保護領域を表示してコン
テンツを開くことができるか確認します。コンテンツが開かない場合
は、許可ソフトウェアーに登録されていないソフトが起動している場
合です。この場合、許可ソフト設定に追加登録するか、既に登録され
ている許可ソフトウェアーでコンテンツを開きます。 
その他、コピーガード機能や設定されている禁止機能が正常に働いて
いるか確認します。 

最後に開いているコンテンツを閉じて USB へアクセスをしていない事
を確認して”Usb 安全な取り外し.exe”をダブルクリックで実行します。 
※”Usb 安全な取り外し”と TOOL フォルダになっている”UsbRemove”
は同じソフトウェアーです。日本語 Windows 以外で利用される可能性
がある場合は”UsbRemove”をコピーして配置してください。 
 

■連続した設定 設定コピー機能 
複数の USB へ同じ設定を行う場合は、全ての USB メモリへ先にコン
テンツをコピーします。設定は設定コピー機能を使うと便利です。 
詳しく製品の PDF マニュアルをご参照下さい。 

■USB を挿入すると自動でコンテンツを開く 
自動起動の UsbQuickStart をパソコンへセットアップすると USB が挿
入されるとコンテンツのある保護領域を表示する事ができます。また、
コンテンツを開く設定は付属ソフトの AutoStart の設定を行います。 
ただし、UsbQuickStart はご利用される方のパソコンで個々に行う設定
です。 

■価値を高めるオリジナルパッケージの作成 
コンテンツ販売する場合は、ブランド力を高める目的で名入れサービ
スやパッケージ作成のサービスをご用意しています。10 本以上であれ
ばオリジナル USB を作る事ができます。 

ご検討材料としてサンプルのデザインテンプレートやマーキングのサ
ンプル写真をお送りする事もできますのでご依頼ください。 

info@abroad-sys.com 又は 
アブロードシステムズ営業部 03-3518-0606 にご相談下さい。 

 

USB 付属ソフトのアイコン ダウンロード 
http://www.abroad-sys.com/USB/V7_ICON.zip 

デザインテンプレート ダウンロード   
http://www.abroad-sys.com/USB/design_template.zip 
※大文字・小文字、ピリオドなど正確に入力が必要 
※印刷データは AI 形式(Adobe Illustrator)が必要です。 


